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１．科学への意識
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１－１．本校の理数教育は充実している

１－２．生徒の科学に対する具体的な動機付け
①科学の科目を勉強することは、将来の仕事の可能性を
広げてくれるので、やりがいがある。

56.7%

77.4%

②将来やりたいことに必要となるので、
科学を勉強することは重要だ。

④将来自分の就きたい仕事で役に立つので、
努力して科学の科目を勉強することは大切だ。

③科学の授業で学んだ多くのことは、就職に役立つ。
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２．科学的人材が備えるべき「３つの力」

２－１．「課題発見力」（生徒の自己評価）

２－２．「継続的実践力」（生徒の自己評価）

２－３．「創造的思考力」（生徒の自己評価）
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22.6%

２－４．授業を通して「３つの力」を伸ばすことができたか（生徒の自己評価）
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３．教員の意識

３－１．SSH事業により，職員の意識が変わった

３－２．SSH事業は，自身の担当教科に関連がある

３－３．SSH事業により，学校や生徒が活性化した

３－４．SSH事業により，その他の教育活動にも変化が見られた

３－５．SSH事業の目的と内容を，よく理解している

３－６．SSH事業の展開に貢献した

そう思う そう思わないわからない 無回答
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